



中共龙游县委主管

中共龙游县委新闻宣传中心主办

今日龍游

新闻热线：7888555

龙游新闻网：http://lynews.zjol.com.cn/

县委、县政府召开农房管控风貌提升和乡村振兴工作动员部署会 抓住“牛鼻子”掀起新高潮 争当排头兵

本报讯（记者 姚菲）6月20日下午，县委、县政府召开农房管控风貌提升和乡村振兴工作动员部署会。县委书记刘根宏在会上强调，要以建设乡村美丽大花园为目标，以市委“大整风”和县委“两整治一提升”为载体，以最优基层治理体系建设为抓手，切实抓住农房风貌管控提升和产业发展“牛鼻子”，全面掀起工作新高潮，努力争当全市排头兵。

县委副书记、县长张晓峰主持会议，洪一舟、张少华等县四套班子领导参加会议。

会前，与会人员前往詹家镇山后村，实地查看大围墙、附房、违章建筑等拆除情况，了解当地农房风貌提升工作。会上，县国土局、庙下乡、詹家镇山后村及浙江善蒸坊食品有限公司就农房风貌提升、乡村振兴工作分别作典型发言；县委组织部、县纪委监委就工作要求和纪律分别进行了强调。会议还对两项工作进行了具体部署。

刘根宏指出，党的十九大报告提出了乡村振兴战略，确立了从根本上解决“三农”问题的指导思想和工作方针，而推进农房风貌提升和产业发展，则是乡村振兴的“牛鼻子”。当前，经过各相关部门前期充分的调查研究，我县农房风貌提升和产业发展工作初步形成了一套政策体系，摸索出了一条路子，全县上下一定要

坚定信心、齐心合力，将这两个“牛鼻子”牢牢抓在手上，扎扎实实做好这项工作。

刘根宏强调，要以建设乡村美丽大花园为目标，切实抓住农房风貌提升和产业发展“牛鼻子”。坚持顶层设计、城乡统筹，以村庄布局规范化、农村新型城镇化为目标，推动农村人口进城入镇和向中心村集聚；要美化乡村、突出特色，加强风貌管控、挖掘特色内涵，摆脱大搞硬化、大建公园等千村一面的做法，突出“乡土特色”，彰显“乡村味道”；要产业兴旺、富裕和谐，将当地资源与县域发展规划统筹起来，因地制宜培育和发展农村特色优势产业，做到宜农则农、宜游则游、宜果则果、宜茶则茶、宜渔则渔，并通过农产品电商、市场主体对接、培育农产品加工型企业等方式，推动农业产业特色化、标准化、品牌化、产业化，实现富民增收。

刘根宏强调，要以市委“大整风”和县委“两整治一提升”为载体，掀起农房风貌提升和产业发展“新高潮”。当前，全县党员干部在各项工作中状态良好、作风优良，但也不同程度存在没底线、没规矩、好人主义等突出问题。全县上下必须开展大整风和推进“两整治一提升”工作与农房风貌提升和产业发展结合起来，借助“党建+”“龙游通+全民网格”等模式，进一步摸清底数、优化方案，拆字当

头、治乱为先，典型引入、点面结合，干部示范、以上率下，确保这两项工作真正落实落地。

刘根宏强调，要以最优基层治理体系建设为抓手，争做全市农房风貌管控提升和产业发展的“排头兵”。通过党建统领、规范管理，将基层党组织的战斗堡垒作用发挥出来；通过“整”“改”结合、整体提升，让农村特色风貌彰显出来；通过业态融入、“三生”融合，让乡村环境更加宜居起来；通过严格督查、严肃追责，将干部“铁”的作风锤炼出来，推动农房风貌管控提升和乡村振兴工作干出实效、干出实绩，乡村振兴工作创出经验、作出示范。

张晓峰在会上要求，农房风貌管控提升和乡村振兴工作，是全县上下共同的事业，我们必须上下同欲、齐抓共管、抓出实效。各级各部门都要争上动车组、争当动力源，全身心参与进来并投入其中、贡献力量。各乡镇（街道）、村两委班子要负起应有的责任，扛起应有的使命，形成比学赶超、同台竞技的浓厚氛围，确保这两项工作顺利推进、圆满完成。

健全管控体系 提升乡村风貌
打造宜居“大花园”

牢牢抓住队伍建设这个“总鼻子” 以奋斗之心筑希望之城

——二论学习贯彻全市大整风“十大行动”动员大会精神

全市大整风“十大行动”动员大会明确指出，大整风是推动市委“1433”战略体系落地的总抓手、“牛鼻子”。

换句话说，如果说全科网格、全民网格是党建治理的“牛鼻子”，小区物业管理是文明城市的“牛鼻子”，农房体系构建与风貌提升是乡村振兴的“牛鼻子”，那么大整风就是“牛鼻子”的“牛鼻子”，是“总鼻子”。

大整风就是队伍建设。我们都知道，现在衢州发展已经站在了属于自己的强劲风口，有风口没风气不行！有想法没推动不行！有共识没落实不行！唯有在市委的统一领导下，马上行动起来，紧急投入战斗，才能推动市委战略体系落地落地见效，把美好蓝图变为现实。

市委罕见召开直通市、县、乡、村四级，如此高规格、全覆盖的万人整风大会，可谓用心良苦。正是

因为衢州的盆地封闭症、落后习惯症、路劲依赖症病得太久了，衢州一些干部麻木不仁、无动于衷太久了，甚至在如此倡导干事氛围的大环境下都会露出“尾巴”。

如市委在5月14日刚刚通报了四起损害营商环境典型案例，但某单位在开民主生活会期间，仍有个别领导没有把自己摆进去，“原则性”很强，几句无关痛痒的话应付了事；有的单位主要负责人对中央、省委、市委的重要会议精神，假学习、假传达、假抓落实，摆样子、走过场、走形式；还有的单位把“周二无会日”当成了“周二无事日”等等。

“刀刀向内、自我革命。”需要何等的勇气和担当！列宁曾说过：“只有什么事也不干的人才不会犯错误。”在衢州新一轮浩浩荡荡的发展洪流中，需要李云龙的干部，不断试错、错了再干，不怕失败、败了再冲，这样才能让改革永

不停顿、创新永无止境。市委组织部目前已经出台政策，充分发挥容错机制的导向作用，让担当有为者放下包袱，甩开膀子拼命干。

当下的城市竞争，既是你追我赶，更是你死我活。当下的衢州，天时地利人和，谁持彩练当空舞？交通先导、城市赋能、产业创新、乡村振兴、队伍建设、基层治理、营商环境、城市文明等一项项工作，都需要我们排山倒海般地推进，需要只争朝夕地完成。

让我们不断唤醒沉睡已久的自信，持续点燃城市的理想之火，用信心、决心、雄心，当奋起、奋战、奋发，主动融入发展洪流，打造一支战斗的团队、奔跑的团队、温暖的团队，建设一座希望之城、奋斗之城、温暖之城，共同在衢州发展史上写下浓墨重彩的一笔，做出无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的答卷。

（转载2018年6月18日《衢州日报》）

全县大整风专题民主生活会暨督导工作部署会召开

本报讯（记者 陈雯倩）6月20日，全县大整风专题民主生活会暨督导工作部署会召开，以整风为主题，以督导为抓手，旨在推动大整风“十大行动”落地见效。

会议要求全县上下来一场思想的深刻洗礼，发现问题、剖析问题、抓好整改，并及时发现挖掘好经验、好做法，建立常态化长效机制，把干部队伍建好、作风整好、形象树好。

会议强调，各乡镇（街道）和部门要严把民主生活会这一关键，紧扣边查边改这一要求，围绕推动工作这一根本目的，抓实村社组织换届“回头看”“周二无会日”和村级专项巡察三个重点，确保大整风“十大行动”落到实处，抓出成效。

会议对下步大督导工作作出部署，要求各督导组要以充足的底气开展督导，做到学深悟透、心中有数、了然于胸，做好督导的前提和基础；要以严格的标准开展督导，坚决扛起使命，担起责任，做到真督导、严把关、不松懈；要以务实的举措开展督导，注重发挥被督导单位党组织“一把手”作用，努力形成领导带着示范、层层推进的良好局面；要以良好的作风开展督导，督导组要带头转作风、正作风，展现督导组的良好形象。

部署消防安全三年翻身仗

本报讯（记者 江一帆）6月20日，全县消防安全三年翻身仗行动动员部署会召开。县安监局通报2018年以来全县火灾形势；消防大队解读专项行动实施方案，并部署下一步工作。

会议要求各乡镇（街道）、部门认清形势，切实增强工作责任感和紧迫感，紧紧咬牢“防大火、降亡人、压总量”的总目标；要突出重点，狠抓重点领域消防安全整治工作，做好重大火灾隐患点摸排排查工作，严惩违法行为；要狠抓落实，切实形成齐抓共管的工作格局，切实加强统筹协调督促，属地管理，行业部门强化行业监管，切实加强统筹协调督促，努力实现全年消防工作既定目标，为我县经济发展、维护社会稳定做出积极贡献。

省专项行动组检查社保工作

本报讯（通讯员 兰建梅）6月13日下午，省社会保险经办风险管理专项行动检查组来县社保局检查近一年的社会保险经办风险专项行动工作完成情况。

县社保局就社会保险经办柜员制落实、内部控制开展情况，社保经办风险专项行动开展情况、重点业务经办流程及社保经办特色工作作了汇报。会后，检查组对我县社会保险风险管理工作、对医疗保险报销“输明细”的做法表示充分肯定。

小城镇环境综合整治

本报讯（记者 胡琳芬 通讯员 徐伟龙）6月12日下午，大街乡开展了一场“小城镇环境综合整治”宣传活动。活动穿插了“有奖问答”节目互动，进一步提高群众对“五水共治、垃圾分类”知晓率和满意度，努力营造全民“治水护水、垃圾分类”的浓厚氛围，活动达到了预期目的。

该活动在号召广大群众共同参与小城镇环境综合整治起到积极作用。活动当天共发放宣传册、倡议书300余份。

“五水共治”

治污水 防洪水 排涝水
保供水 抓节水

举报电话：12345